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 بنابراین تابع در مبدا پیوسته است. 
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 بنابراین تابع در مبدا مشتق پذیر نیست.
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 :2والس پاسخ

 (رول قضیه-فصل مشتق)
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 :3والس پاسخ

 (مهندس شاه ابراهیمی 1ریاضی سوال مشابه جزوه-ترکیب مشتق ضمنی و متعالی و خط مماس-فصل مشتق)
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،  باید نشان دهیم مخرج کسر مخالف صفر است نوشتxبر حسبeدر یک همسایگی ارyتابع می توان  ثابت کنیم برای اینکه

 بنابراین داریم: 
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 :5والس پاسخ

 (مهندس شاه ابراهیمی جمع سوال مشابه جزوه-رسم نمودار و قضیه مقدار میانگینترکیب -کاربردو  فصل مشتق)
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برقرار است.  a e
e a aهمواره 0 بنابراین فارغ از مقدار 
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 :6والس پاسخ

 (بسط تیلور و حد مبهم-حدو  فصل مشتقترکیبی )
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. بنابراین:جایگذاری کنیم آن بسط تیلور توابع به دست آمده را در   ،کافیست بعد از مخرج مشترک گیریبرای حل حد    
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